

300-635^{Q&As}

Automating and Programming Cisco Data Center Solutions (DCAUTO)

Pass Cisco 300-635 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/300-635.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Cisco
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which two components are required from the Cisco Intersight REST API Authentication? (Choose two.)

- A. SHA256 hash of the message body and message headers.
- B. SHA256 hash of the message body, including empty message bodies.
- C. RSA private key with a key size of 2048.
- D. RSA private key with a key size of 1024.
- E. SHA384 hash of the message body, excluding empty message bodies.

Correct Answer: AC

Reference: <https://documenter.getpostman.com/view/30210/SVfWN6Yc?version=latest>

<https://github.com/ansible/ansible/pull/51309/files/a68de94464ad34b4e6836f86662ef0ba6060a2e>

QUESTION 2

DRAG DROP

Drag and drop the code to complete an Ansible playbook that creates a new tenant. Not all options are used.

Select and Place:

```
- name: Add a new tenant
[ ]
host: apic
username: admin
password: SomeSecretPassword
[ ]
description: MyCompany tenant
[ ]
```

Tenant_name: MyCompany

state: absent

state: query

tenant: MyCompany

aci_tenant:

state: present

state: create

aci_tenant_name:

Correct Answer:

```
- name: Add a new tenant
```

```
aci_tenant:
```

```
  host: apic
```

```
  username: admin
```

```
  password: SomeSecretPassword
```

```
    tenant: MyCompany
```

```
  description: MyCompany tenant
```

```
    state: present
```

```
Tenant_name: MyCompany
```

```
state: absent
```

```
state: query
```

```
state: create
```

```
aci_tenant_name:
```

Reference: https://docs.ansible.com/ansible/2.4/aci_tenant_module.html

QUESTION 3

What are two differences between SNMP and model-driven telemetry? (Choose two.)

- A. SNMP uses a continuous stream model.
- B. SNMP uses a push model.
- C. SNMP uses a pull model.
- D. Model-driven telemetry uses a pull model.
- E. Model-driven telemetry uses a push model.

Correct Answer: CE

Reference:

<https://blogs.cisco.com/developer/its-time-to-move-away-from-snmp-and-cli-and-use-model-driven-telemetry#:~:text=SNMP%20uses%20the%20pull%20model%20when%20retrieving%20data%20from%20a%20switch.andtext=SNMP%20also%20uses%20push%20model,limits%20like%20scale%20and%20efficiency.>

QUESTION 4

Refer to the exhibit.

```
https://APIC_IP/api/class/11PhysIf.xml?query-target-filter=eq(11PhysIf.speed,"10G")
```

Which two statements are true about this API GET request to the ACI APIC? (Choose two.)

- A. The API call creates a new 10G interface in the APIC.
- B. The API call reads information from a managed object.
- C. The API response is encoded in JSON.
- D. The API call reads information from an object class.
- E. The API response is encoded in XML.

Correct Answer: CE

https://aci-prog-lab.ciscolive.com/lab/pod9/api/api_tree

QUESTION 5

Refer to the exhibit.

```
event manager applet eem-correlate
event syslog tag one pattern "copy bootflash:.* running-config.*"
event syslog tag two pattern "copy run start"
event syslog tag three pattern "hello"
tag one or two or three happens 1 in 120
action 1.0 reload module 1
```

What results from the EEM script that runs on a Cisco Nexus 9000 switch?

- A. Module 1 is reloaded if one of the specified console patterns occurs within 120 seconds.
- B. Module 1 is reloaded if one of the specified syslog patterns occurs within 120 seconds.
- C. Module 1 is reloaded if all of the specified syslog patterns occur within 120 seconds.
- D. The message "reload module 1" is printed if one of the specified syslog patterns occurs within 120 seconds

Correct Answer: D

[300-635 VCE Dumps](#)

[300-635 Practice Test](#)

[300-635 Exam Questions](#)